
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, 
РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ

У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від 2026  р. м. Львів №

Про затвердження переліку меж 
нерестовищ у період нересту 
2026 року у Львівській області 

Керуючись Законом України «Про рибне господарство, промислове 
рибальство та охорону водних біоресурсів», Законом України «Про тваринний 
світ»; Правил любительського рибальства, затверджених наказом 
Мінагрополітики від 19.09.2022 № 700, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 16.11.2022 № 1412/38748 (зі змінами), Правил промислового 
рибальства у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), 
затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства 
України від 10.04.2023 № 785, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
24.04.2023 за № 665/39721 (зі змінами); Положенням про Управління 
Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та 
продовольчих програм у Львівській області (далі — Управління), 
затвердженого наказом Державного агентства України з розвитку меліорації, 
рибного господарства та продовольчих програм від 15.02.2024 р. № 77, 
відповідно до «Науково-біологічного обґрунтування переліку меж нерестовищ 
на рибогосподарських водних об’єктах на період 2026–2028 років», 
розробленого Державною науковою установою «Інститут рибного 
господарства, екології моря та океанографії» від 18.03.2026 з метою 
забезпечення належного контролю за станом нересту водних біоресурсів 
у рибогосподарських водних об’єктах, 

Н А К А З У Ю:

1.  Затвердити перелік меж нерестовищ у період нересту 2026 року по 
всій акваторії рибогосподарських водних об’єктів Львівської області, за 
винятком ділянок згідно з додатком.



2. Любительське рибальство проводити відповідно до Правил 
любительського рибальства, затверджених наказом Міністерства аграрної 
політики та продовольства України 19.09.2022 № 700, зареєстрованих 
в Міністерстві юстиції України 16.11.2022 за №1412/38748 (зі змінами).

3.  Відповідальній особі протягом одного робочого дня з дня видачі 
наказу оприлюднити його на офіційному веб-сайті Управління та надіслати 
копію наказу до Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного 
господарства та продовольчих програм із зазначенням інформації про його 
оприлюднення і довести до відома Львівську обласну військову 
адміністрацію, районні військові адміністрації, об’єднані територіальні 
громади та повідомити через засоби масової інформації населення, зацікавлені 
установи, підприємства, організації.

4. Сектору іхтіології, регулювання рибальства, меліорації та 
аквакультури: 

у період заборони на добування (вилов) водних біоресурсів 
у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) здійснювати контроль 
за іхтіологічною ситуацією та проходженням нересту водних біоресурсів;

у термін до 01 числа кожного місяця наступного за звітним до кінця 
нерестової заборони надавати до Державного агентства України з розвитку 
меліорації, рибного господарства та продовольчих програм інформацію за 
формою, що додається системою електронного документообігу АСКОД та на 
електронну адресу: ihtiology@darg.gov.ua.

5. Відділу охорони водних біоресурсів «Рибоохоронний патруль» 
забезпечити контроль за організацією та проведенням заходів з охорони 
ділянок нерестовищ у період заборони на добування (вилов) водних 
біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах).

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Управління Богдан ЧУКОР
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